

中国食品名城建设 工作指挥部会议召开

蒋志安等出席

本报讯(记者 张晨阳)4月16日,中国食品名城建设工作指挥部会议召开,总结中国食品名城建设2019年第一季度工作,部署下一步工作。相关部门和各县区汇报工作推进情况。市委常委、统战部部长蒋志安,副市长余伟,市政协副主席赵改焕出席。

我市召开人民防空 党政军联席会议

李建涛出席会议并讲话

本报讯(记者 熊勇力)4月16日,我市召开人民防空党政军联席会议。市委常委、市委秘书长李建涛出席会议并讲话。副市长徐汇川主持会议。

会议传达了省人民防空党政军联席会议精神,部署了2019年我市人防重点工作,审议通过了《漯河市关于推进人民防空军民融合深度发展的实施意见》(2019年漯河市人民防空工作安排)。

李建涛要求,要提升站位,

市总工会文艺演出 下基层活动启动

本报讯(记者 刘丹 通讯员 孙兰兰)4月16日下午,市总工会2019年“中国梦 劳动美 工会情”文艺演出下基层活动启动仪式暨首场演出在漯河食品职业学院举行,市人大常委会副主任、市总工会主席陈平出席并讲话。

陈平指出,漯河食品职业学院是河南省高等职业教育战线的一面旗帜,为社会培养了大

漯河传化公路港 线下实体项目开工

本报讯(记者 刘丹)4月16日,漯河传化公路港线下实体项目开工仪式举行,副市长余伟出席。

余伟指出,漯河传化公路港项目将为“公、水、铁”多式联运的临港产业园建设奠定坚实的基础,也将为我市建设豫中南地区性中心城市提供强有力的项目支撑。

第七十次城建交通工程 周例会召开

本报讯(记者 刘丹)4月16日,副市长徐汇川主持召开第七十次城建交通工程周例会。

会上,徐汇川听取了有关部门关于双龙区域雨污分流连接工程(试点)和五虎庙灌区渠首闸改造工程设计规划及费用等情况汇报,并逐项作出具体安排。

民营企业走向中东 推介座谈会召开

本报讯(记者 张晨阳)4月16日,我市召开民营企业走向中东推介座谈会。阿联酋河南商会暨同乡会会长李松涛,阿联酋河南商会暨同乡会会长陈然出席会议。市政协副主席、市工商联主席黄耀春主持。

李松涛代表阿联酋河南商会介绍了中东国家经济发展情况以及与漯河企业的主要合作意向,

建设中国食品名城的重要意义,准确把握建设中国食品名城的工作重点,认真领会,狠抓落实,努力打造国内领先优势明显、具有国际影响力的中国食品名城;各级、各部门要在中国食品名城建设指挥部的统一领导下,齐心协力,加强配合,推进各项工作顺利有序开展。

深入学习贯彻习近平总书记关于人民防空的重要论述,深刻领会新要求,确保我市人防工作沿着正确方向开展。要突出重点,提升人防工作质量,围绕中心工作集中发力,聚焦主责主业担当作为,扎实开展人防系统腐败问题专项治理。要强化领导,形成共同推动人防工作发展的合力。

漯河军分区相关负责人就做好我市人防工作提出要求。

批人才,希望学院持续深化产教融合,持续推进校企合作,持续加强与工会组织的协同合作,为中国食品名城建设提供强有力的人才支撑和技术支持。同时,陈平希望通过此次活动引导全市职工以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志,在不同的工作岗位上努力创新,实现人生价值,谱写出更加绚丽的漯河发展新篇章。

示范区要以此次项目开工为契机,进一步强化责任担当,强化作风转变,强化执行落实,全力推动项目快建设、早见效。市直相关部门要加强跟踪服务,积极解决问题,助推市城乡一体化示范区的开发建设。项目责任单位要严格落实环保要求,精心施工、安全施工、科学施工,打造精品工程。

城雨污分流连接工程(试点)的设计规划工作。他指出,雨污分流连接工程是民生工程、环保工程,也是良心工程,方案要科学实用、接地气儿、因地制宜。各部门要综合施策,强化统筹,互联互通,确保全市“一盘棋”。五虎庙灌区渠首闸改造工程方案要进一步优化,压缩投资,全程疏竣,加快推进,确保按时完成。

我市企业家分别介绍了各自企业情况,并与阿联酋河南商会进行初步沟通。黄耀春表示,漯河与阿联酋的经济有很强的互补性,我们要与阿联酋河南商会加强沟通联系,为两地企业开展经贸合作搭建舞台,帮助漯河民营企业把市场做大、品牌做优、企业做强,支持他们走向国门、走向世界寻求商机。

为建设中南区域性医疗中心提供保障

本报讯(记者 熊勇力)自“双争”活动开展以来,市中心医院领导班子始终围绕全市中心工作,增强忠诚担当干净意识,将加强党的建设、党风廉政建设与推进新时期医药卫生体制改革深度融合,不断提升医院核心竞争力和辐射带动力,为我市建设豫中南区域性医疗中心奠定了坚实的技术和人才基础。

抓住核心,锐意创新,主动作为,勇于担当。市中心医院发挥党管人才优势,抓住医院发展的核心,不断强化医院内涵建设,有力增强医院的核心竞争力和综合实力。进一步优化人力资源结构,大力实施人才提升工程、百名骨干海外留学工程和人才学历提升工程。不断增强科研教学能力,先后获批国家药物临床研究机构、河南省博士后创新实践基地;成功申报国家自然科学基金1项;获国家、省、市各类科技奖28项,获河南省科技计划立项支持3项。医院被确定为国家级卒中中心;试管婴儿已诞生65例;全国首个地

市中心心脏康复联盟、国家心血管病临床医学研究中心心衰研究基地、漯河市心血管病治疗中心落户医院;“零损伤”输尿管软镜下钬激光碎石术、双腔埋藏式心脏复律除颤器植入术等多项省、市首创新技术成功开展,医院品牌学科的知名度不断提升,影响力持续扩大。

严格标准,创新载体,在管党治党中强化忠诚意识。市中心医院以贯彻落实十九大精神为主线,强化管党治党意识,创新活动载体,持续推进“两学一做”制度化、常态化,不断加强领导班子和干部队伍建设和发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,以党建带团建;强化教育,正风肃纪,惩防并举,营造积极的干事创业氛围;开展廉政教育,推进以案促改制度化、常态化,党风廉政建设责任制得到有效落实。

医院的发展离不开好的带头人。市中心医院院长王海蛟勤勉敬业、务实重干的作风影响和带动了全院职工,推动了医院

跨越式发展。在他的带领下,市中心医院顺利通过新一个周期“全国百姓放心医院”评审验收,先后荣获“全国改善医疗服务示范医院”“全国健康管理示范基地”等称号。在全市市直单位领导班子综合考评中,市中心医院连续两年获得一等奖的好成绩,王海蛟本人也荣获“全国优秀院长”称号。

在抓好日常工作的同时,王海蛟发挥“头雁效应”,自觉引领和督促全院广大干部职工加强集体学习,以深入纠“四风”持续转作风、“阳光漯河”建设以及以案促改制度化、常态化建设等活动为抓手,加强理想信念教育,树牢“四个意识”,确保共同提高。

医院的发展离不开好的带头人。市中心医院院长王海蛟勤勉敬业、务实重干的作风影响和带动了全院职工,推动了医院

“医院和我分别荣获‘忠诚干净担当好班子’‘忠诚干净担当好干部’称号,这是市委对中心医院领导班子过去一年工作的充分肯定和最高褒奖!”王海蛟说,“在下一步的工作中,我们将紧紧围绕市委、市政府打造区域性医疗中心的工作规划,发挥医院的学科和人力资源优势,积极做好市定医疗中心的申报和省级医疗中心的申报工作,不断提升品牌学科的知名度,增强医院的核心竞争力,按照国家和省、市卫健委的要求,积极推进现代医院管理制度建设,提高科学管理水平,提升医院服务能力,为打造区域性医疗中心做出新的更大贡献。”

严格标准,创新载体,在管党治党中强化忠诚意识。市中心医院以贯彻落实十九大精神为主线,强化管党治党意识,创新活动载体,持续推进“两学一做”制度化、常态化,不断加强领导班子和干部队伍建设和发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,以党建带团建;强化教育,正风肃纪,惩防并举,营造积极的干事创业氛围;开展廉政教育,推进以案促改制度化、常态化,党风廉政建设责任制得到有效落实。

医院的发展离不开好的带头人。市中心医院院长王海蛟勤勉敬业、务实重干的作风影响和带动了全院职工,推动了医院

跨越式发展。在他的带领下,市中心医院顺利通过新一个周期“全国百姓放心医院”评审验收,先后荣获“全国改善医疗服务示范医院”“全国健康管理示范基地”等称号。在全市市直单位领导班子综合考评中,市中心医院连续两年获得一等奖的好成绩,王海蛟本人也荣获“全国优秀院长”称号。

在抓好日常工作的同时,王海蛟发挥“头雁效应”,自觉引领和督促全院广大干部职工加强集体学习,以深入纠“四风”持续转作风、“阳光漯河”建设以及以案促改制度化、常态化建设等活动为抓手,加强理想信念教育,树牢“四个意识”,确保共同提高。

医院的发展离不开好的带头人。市中心医院院长王海蛟勤勉敬业、务实重干的作风影响和带动了全院职工,推动了医院



连日来,源汇区纪委监委聚焦产业扶贫、项目建设、问题整改等工作,紧盯资金使用、项目管理、政策落实等环节,对全区脱贫攻坚情况进行抽查。图为4月16日,源汇区纪委监委第八组工作人员到市农业农村局分包的问十乡路坡村贫困户家中抽查精准扶贫工作。

本报记者 焦海洋 摄

扎实推进市县党委巡察机构 一体化建设试点工作

本报讯(记者 王辉)4月16日上午,市县党委巡察机构一体化建设试点工作领导小组办公室会议召开,传达学习市县党委巡察机构一体化建设试点工作小组(扩大)会议精神,明确各工作组组成人员、责任分工、有关任务和具体要求。

会议要求,各工作组组成人员要深刻认识

开展市县党委巡察机构一体化建设试点工作的重要意义,进一步提高政治站位,切实增强思想自觉、行动自觉,明确各自职责,找准工作定位,认真谋划、高效推进,团结协作、凝聚合力,强化统筹协调,紧扣方案台账,扎实有序推进各项工作,确保按时完成试点任务,为推动全面从严治党不断纵深发展做出积极贡献。

守护光荣 追逐梦想

漯河医专二附院体检科 张会军

在漫漫的历史长河中,70年不过是短暂一瞬,但对于中国人民来说,新中国成立以来的不平凡历程,充满奇迹,充满辉煌。在中国共产党的领导下,中国人民用短短70年时间,将一个积贫积弱、满目疮痍、百废待兴的落后国家,建设成一个团结统一、繁荣富强的国家,谱写了光辉篇章。

伴随着新中国前进的步伐,与祖国同岁的漯河医学高等专科学校第二附属医院也走过了不平凡的发展之路,几代医护人员肩负为人民群众健康服务的重任,不忘初心,砥砺前行,推动医院综合实力水平和医疗服务能力不断迈上新台阶。作为医院的一员,我感到自豪,对医院充满了感

恩之情。我自戴上这顶圣洁的燕尾帽起,就深刻感受到白衣天使光环背后承载的更多的是病人及其家属期待的目光,还有沉甸甸的责任。对于这些期待和责任,我要有作为、敢担当。我不会忘记在医院各个角落忙碌的院领导的身影,我不会忘记夜以继日坚守在工作岗位上的医生们沧桑的脸庞,我不会忘记在病房中辛苦奔走的护士们疲惫却又坚定的步伐。我会永远记得新生儿降临在我们手中的无尽喜悦,我会永远记得危重病人脱离生命危险时的万般欣慰,我会永远记得患者康复后与我们挥手告别时的感恩和祝福。

我要兢兢业业,救死扶伤,忠诚于人民的健康事业。作为医院的一分子,我和其他护士姐妹对于护理工作都有各自不同的感悟,但值得自豪的是,我们有共同的、坚定不移的人生目标——为医疗事业倾尽全力。

当前,全院上下正以更加昂扬向上的精神和更加求真务实的工作态度,朝

着创建“三甲”医院目标迈进,努力以优异成绩迎接建院70周年,向新中国成立70周年献礼。新时代,新展望,祝愿我们的国家如一轮旭日光芒万丈,祝愿我们的医院如一棵大树枝繁叶茂,我们定当奋力前行,守护那份光荣,追逐那个梦想。

当前,全院上下正以更加昂扬向上的精神和更加求真务实的工作态度,朝着创建“三甲”医院目标迈进,努力以优异成绩迎接建院70周年,向新中国成立70周年献礼。新时代,新展望,祝愿我们的国家如一轮旭日光芒万丈,祝愿我们的医院如一棵大树枝繁叶茂,我们定当奋力前行,守护那份光荣,追逐那个梦想。

临颍县:牵住“牛鼻子” 铺就振兴路

(上接1版)不断探索农业农村经济发展新道路、成长新模式,打造了以“一云、两中心、三平台、N个系统”为重点的临颍智慧农业“互联网+”服务平台。依托全县283家“益农信息

社”,通过“政府+服务商”,开展公益性、便民化信息服务,运用“互联网+”的形式服务农业产业发展,把信息服务的终端延伸到农村一线,实现消费需求与生产供给的精准对接,

加强流通,有效提高农业效益、促进农民增收。该县借助“链厨网”平台,通过注资合作、托管经营、家庭经营等方式,引导贫困户抱团,用到户增收资金建设蔬菜大棚基地,发展

订单农业。目前,共有两批305户719名建档立卡贫困户加入“链厨网”。这些贫困户既可以享受红利分成,又可以通过收菜、清洗、包装、装运等工作挣钱。

舞阳县:产业富民奔小康

(上接1版)引进知名电商平台服务企业入驻舞阳,电子商务培训1000人次以上,就业创业转化率15%以上,孵化新生电商企业10家以上,实现乡镇全覆盖,整体行政村覆盖率达到40%以上。

为充分发挥光伏扶贫产业持续增加村集体收入、帮扶建档立卡贫困户长

期稳定增收脱贫的作用,该县及时做好全县107个村级光伏扶贫电站的竣工验收、产权移交和后期运行维护工作,确保电站正常运行。鼓励建档立卡贫困户积极发展户用光伏。支持舞阳光伏发电有限公司规范和舞阳中晖光伏发电有限公司规范集中式光伏电站管理,完善与贫困

群众的利益联结机制,带动贫困户稳定持续增收。在乡村旅游产业发展方面,该县结合历史遗址保护开发、乡村振兴战略和美丽乡村创建等,扶持发展农事体验、湿地旅游、历史文化旅游、民俗旅游、休闲采摘等项目。鼓励村级组织乡村旅游合作组织,支持创建乡村



漯河医专二附院(市骨科医院、市五院)